

信用卡已经是现代人所必备的，不仅仅是积分，它能够给生活带来极大便利。尤其是对于需要出国进行商旅活动的人来说，在各国之间辗转，如果每一地就兑换当地货币会带来不少麻烦，而使用信用卡就会节省很多精力，也能减少货币兑换所产生的汇率差等浪费。现在玩卡的人已然不少，但还是有很多新人纠结于第一张卡的选择。下面为您整理推荐9款入门级信用卡。一秒通长期与千家银行保持深度业务合作关系，如有所需，请咨询专业融资顾问。

中信银行银联i白金卡

这张卡可以说是目前信用卡界的当红炸子鸡。首先不要被“白金”这个字眼吓到，虽然这张卡从等级上来说属于银联的尊享白金级，但实际上申请难度并不高，只比金卡高出那么可以忽略不计的一点点。从中信银行官网公布的快捷申请条件来看，申请人符合年龄在25到35岁之间，且拥有1万以上信用额度的他行信用卡的条件即可申请。虽然这张卡名义上需要收取480元的年费，但实际上首年免年费，刷够12次免次年。门槛相当低，随便刷刷就能完成。网购也算刷卡次数。

中信所有金卡以上级别的卡片都有长期的双倍积分，这张卡也不例外。值得一提的是，通过支付宝等网络支付渠道的交易也会赠送两倍积分。虽然赠送的积分每月只有10000上限，不过对于每月网购消费不会超过5000的人来说，已经完全可以拿它来作为网购的首选卡片。

如果经常会给自己或亲属买机票的话，这张卡还赠送了两小时赔付1000元的延误险。条件很低，只需要通过指定渠道（官网有列表）购买机票即可。赔付容易——飞机晚点的两小时是以落地时间晚了两小时为准。而航空方面，这张卡兑换里程的比例是25:1，结合卡片的双倍积分属性，实际上兑换比例是12.5:1。这个比例在金卡级别的卡里面算相当高的，在白金级的卡里也不算差；同时8月1日后申请的信用卡还有赠送龙腾卡点数的活动，拿两点享受两次机场休息室毫无难度，对于需要坐飞机的人来说算是额外福利了。

此外，中信招牌的9积分兑换活动也基本属于长期进行的，门槛低，回报高。并且中信很快就会升级这张卡片，成为符合PBOC2.0标准的银联芯片卡，能够提高卡片的安全性，增加闪付功能。

综上所述，这张卡几乎是无所不能，在任何场合刷都不是坏选择。唯一的缺陷大概就是单银联通道，不方便境外使用了吧。不过没关系，因为下面这张可以帮到你。

中信银行全币通信用卡

今年7月31日，中信正式发布中信全币通VISA信用卡。作为一张VISA单标卡，它的

使用范围基本上也就被限定在了境外，正好和i白金互补。由于刷卡机会不多，所以在12月31日之前申请下来的卡，在卡片有效期内都是免年费的。

据已经拿到卡片的同学测试，这张卡似乎隐藏了银联通道，这事还有待证实（等我的卡到手亲自测试才能确定）。这张卡除了和i白金的通道不同以外，别的方面基本类似。从等级上来说，这张卡在中信系统内属于和i白金差不多的伪白金级别，但在境外的VISA商户那里，这张卡的等级是VISASIGNATURE，中文一般翻译做“玉玺卡”，等级要高于白金。

这张卡在境外通过VISA通道消费是三倍积分，也就是说积分兑换里程的比例达到了8.33:1。而且这张VISA卡是免除货币转换费的。简单的讲就是在境外消费不会产生1.5%左右的手续费。这样一来这张卡的实用性大大增加，完全能够胜任境外消费的主力卡。

中国银行全币种国际芯片金卡

在中信推出全币通之前，境外首推的卡片之一是这张。但中信全币通一出，这张卡的存在价值大大减小。

在盗刷严重的东南亚之类地区，宁愿少拿积分也要减少被盗刷的风险（在欧洲某些地方甚至只接受EMV芯片，不接受磁条卡）。这种时候安全性更高的EMV芯片卡就成为了最好的选择。

免货币转换费，境外用卡的标配特性。积分兑换里程20:1，可以绑定南航账号，绑定之后自动以14:1的比例兑换。因为这张卡目前有不可替代的特性且终身免年费，所以申请一张备用妥妥的。

广发留学生信用卡

如果怕卡多麻烦而又有出国需求，那么广发留学生金卡可以算是境内外通杀的好选择。选择银联/MasterCard双通道的版本，免货币转换费，兑换里程的比例是20:1。它能够兑换的里程种类相当多，除国内三大航之外还可以兑换亚洲万里通、中华航空和长荣航空。

广发经常会有多倍积分等各种活动，搭配使用效果更佳。同时广发还有一个特色，就是已经成为广发卡招牌的每年两个季度的“广发日”活动。周五星巴克买一赠一就是这个活动的一部分。

广发南航金/国航金

如果主要坐国内的南航/国航的话，申请广发南航/国航金卡则是非常好的选择。刷卡累积里程的比例是14:1，商旅商户比如酒店、机票和旅行社，都是双倍里程也就是相当于7:1。广发也经常有多倍里程的活动。

广发南航金卡持卡人乘坐南航实际承运的航班还会获赠保险，延误4小时赔付最高1000元。虽然出险条件有点苛刻，但这是免费赠送且无需使用这张卡购票就可以获得的，聊胜于无。国航金卡也有附赠。

交通银行标准信用卡金卡/沃尔玛金卡

交通银行的标准金卡（俗称金凤）是一张中规中矩的卡片。曾经的外币消费双倍积分和境外多倍积分活动都已不复存在，但18:1的里程兑换比例也不算差。特别是对于亚洲万里通里程有需求的话，这张是为数不多的选择之一。

沃尔玛金卡则适合对里程没有需求的人。10000积分可以兑换沃尔玛超市100元的消费额度，在日常返现的信用卡里算是相当不错的。

交行的“最红星期五”是其长期进行的招牌活动，达到条件的话，周五可以参加超市返现和加油返现，在最红商户消费还有多倍积分。列表可以在官网查到。事实上交行和不少餐厅都有合作，刷卡前问一句，经常会有莫名其妙的打折……不过需要注意的是，用交行卡通过支付宝等渠道网上支付是没有积分的。

招商银行全币种国际芯片卡

本身这张卡就是鸡肋，升级到EMV之后依然还是鸡肋。

为什么推荐？如果你有招行情结（太多人的第一张卡就是招行了，此外招行过去在服务方面口碑极佳，并且网银和手机银行功能到现在也仍然好用，这也是很多人第一张卡会选择招行的原因），或者像我一样，想销掉招行所有卡片但不想销户，那么可以申请这张卡。因为这张卡是在有效期内免年费的，申请下来开卡扔到家里就好，没有多余的持卡成本。

基本上，如果需要EMV，申请中行EMV卡；需要VISASIGNATURE，申请中信全币种通卡；如果需要VISApayWave，如果找得到地方用的话……华夏信用卡

如果身在北京，需要国航里程的话，那么首推华夏套卡。

华夏的每张卡都可以设置消费族群，可以在商旅消费、吃喝玩乐等商户类型都变成三倍积分，官方说明消费族群每卡每年可以更改一次。华夏银行积分只能兑换国航

里程，兑换比例是16:1，但如果使用合适的三倍积分族群卡片，那么兑换比例就能达到很可观的5.33:1，何况华夏的一季度每月消费满3888元送18万积分之类的活动基本上是长期进行的，这样一来在金卡级别内兑换国航里程，华夏毫无疑问是比例最高。

唯一需要注意的是，如果用商旅消费族群的卡在其它商户类型消费，那么积分只有0.5倍。所以申请至少两张的套卡是上策，一张商旅消费，一张吃喝玩乐。

华夏信用卡支付宝消费也是有积分的，不过选了任何消费族群之后，网购积分都只有0.5倍。如果打算用华夏来网购的话，那么可以再多申请一张标准积分计划的卡，这样就可以在网购拿到1倍积分。

年费方面，华夏信用卡免年费非常容易，基本上都是每年刷卡5次即可。除了华夏顶级的尊享白金卡以外，其它的卡除了卡面以外都没什么大区别，看着申请就好。推荐银联白金、钛金卡、丽人钛金卡和Smart卡。

农业银行金穗悠游世界信用卡

如果刚工作代发工资是农行，那么申请到农行的几率会高一些。

农行的悠游世界卡是一张人民币/欧元记账的信用卡，并且免货币转换费。所以如果一定要选择农行的话，这张卡是首选。农行积分兑换里程的比例是20:1，不能换南航里程。